
 

 

Slobodan Šljivančanin 

Slobodan Šljivančanin rođen je 01.05.1972. u Nikšiću, Crna Gora, gde je proveo rano detinjstvo, sve 
do 1979. godine kada se zajedno sa roditeljima i bratom seli za Titograd.  
 
 

Prve košarkaške korake započeo je u KK 
Ljubović, gde je igrao za juniorski i seniorski 
tim. Paraleno je trenirao sa juniorima KK 
Budućnost.  
 
Osnovnu i srednju školu završio je takođe u 
Podgorici sa odličnim uspehom i akademskom 
perspektivom, ali  je ljubav prema košarci 
prevladala.  
 
Kao mlad i veoma talentovan igrač, prepoznat 
je od strane stručnog tima KK Partizan.  
 
Dobija njihov poziv i postaje licencirani igrač za 
prvi tim u sezoni 1990-1991, sa kojim je 
odigrao više uspešnih utakmica.  
 
 

 
Godine 1992. potpisuje ugovor sa OKK Beogradom, gde se najduže zadržao tokom svoje 
profesionalne igračke karijere, čak tri sezone. Igrao je u timu sa Zoranom Radovićem, Slobodanom 
Nikolićem, Predragom Bogosavljevim itd, pod vođstvom trenera Rajka Žižića.  
 
OKK Beograd osvajač turnira trofej  “Beograd 94” 

 
Stoje: trener Goran Miljković, doktor Peca Marković, Vladimir Rusić, Ivan Krasić, Vladan Živković, 
Goran Jakovljević, Slobodan Šljivančanin, Vladimir Žarković, pomoćni trener Igor Kokoškov, 
fizioterapeut (ime nepoznato), 
Čuče: Zoran Radović, Milan Preković, Vladan Jovanović, Goran Zarić, Mirko Ocokoljić, Božidar Vukazić 

Za OKK Beograd je igrao od 1992 do 1995 i odigrao 80 ligaskih utakmica i postigao 457 poena.  

 



 

Sezonu 1995-1996 odigrao je u KK Beovuk, a nakon toga započinje uspešnu internacionalnu karijeru.  

Godine 1996. potpisuje ugovor sa tada manje poznatim ali perspektivnim klubom Kiev, čime je 
postao prvi stranac koji je zaigrao za jedan od košarkaških klubova Ukrajine. 

Sledi prlazak i veoma uspešna sezona u mađarskom klubu Kaposvar. Nakon Kaposvara, promenio je 
više evropskih košarkaških klubova, među kojima su Slask Wroslaw -Poljska, Keravnosa - Kipar, i u 
istima ostvaruje veoma zapažene rezultate.  

U novembru 1998. potpisuje ugovor sa Ruskim Uniksom gde ostaje I sledecu sezonu. 

2001. se vraća u Beograd, u KK Crvena Zvezda.  

         

U istoj sezoni po zavrsetku sezone u Srbiji odlazi u francuski Pau Ortez, sa kojim osvaja prvenstvo 
Francuske.  

                



 

2001 godine dobija Makedonsko državljanstvo i nastupa u nacionalnom dresu Makedonije FYRM, 
igrajući kvalifikacione utakmice za prvenstvo Evrope. 

2002. vraća se u Francusku, u KK Chalon, gde ostaje dva meseca, nakon kojih prelazi u vršački 
Hemofarm. 

U portugalskom KK Ovarense, Slobodan Šljivančanin odigrao je sezonu 2002, kada je usled 
iznenadanih zdravstvenih problema završio svoju profesionalnu igračku karijeru. 

Godine 2007. postaje o FIBA agent i direktor za rusku i ukrajinsku košarku u Beobasketu. 

 

 

 

 

 


